
«Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή στη Δ.
Μακεδονία»

Χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες εργαζόμενους, τους νέους και τις νέες, τους συνταξιούχους και
γενικότερα του κατοίκους της Περιοχής μας που έδωσαν το βροντερό παρόν στην υποδοχή του
Χατζηδάκη, του Άδωνη και των άλλων κυβερνητικών ντίλερ του κεφαλαίου και των ξένων συμφερόντων.

Δυναμική και μαζική ήταν η παρουσία των εργαζομένων και στη μονάδα 5 και στο ξενοδοχείο Παντελίδη
στην Πτολεμαΐδα όπου οι απεσταλμένοι του Μητσοτάκη, του Τραμπ, της Μέρκελ και του Μυτιληναίου
θέλησαν να μας ρίξουν στάχτη στα μάτια γλυκαίνοντας το χάπι της καταστροφής και της ερήμωσης της
Περιοχής μας.

Καταγγέλλουμε την αστυνομική αυθαιρεσία που με ξύλο και χρήση χημικών προσπάθησαν να αποτρέψουν
τους πολίτες της Δυτικής Μακεδονίας να προσεγγίσουν τον χώρο που διάλεξαν για να κάνουν την
αποτυχημένη φιέστα τους οι κολαούζοι του Κεφαλαίου. Ενέργειες που όπως εξελίχθηκαν τελικά τα
γεγονότα δεν κατάφεραν να κρατήσουν τους γαλαζοαίματους μακριά από τα φωνές και τα βλέμματα των
ανθρώπων του μόχθου.

Οι δυνάμεις του Σχήματός μας έδωσαν «βροντερά» και δυναμικά αυτή τη μάχη στην πρώτη γραμμή του
κινήματος πετυχαίνοντάς μάλιστα μια πανελλήνια καταγραφή της δυναμικής άρνησης της Περιοχής μας
να δεχτεί τις πολιτικές αυτές και ταυτόχρονα να φανεί δημόσια η κυβερνητικής ένδυα και η αποτυχία της
φιέστας τους.

Ταυτόχρονα από την πλευρά του κινήματος, σ αυτή την πρώτη σοβαρή μάχη, φάνηκαν οι οργανωτικές μας
αδυναμίες, η έλλειψη συντονισμού και συνολικού σχεδίου ανατροπής ολόκληρου του «πακέτου» της
πολιτικής που καταστρέφει – ερημοποιεί τον τόπο μας και ότι απέμεινε από αυτό που ονομάζουμε δημόσια
ενέργεια και ρεύμα ως κοινωνικό αγαθό. Αυτό είναι που πρέπει να προσπαθήσουμε να λύσουμε το επόμενο
διάστημα μα τη συνεργασία ή τη συμπόρευση όλων των δυνάμεων που έχουν στόχο την ολική ανατροπή
των Κυβερνητικών Σχεδιασμών

Τα ψέματα και υποκρισία των Κυβερνητικών εκπροσώπων

Τι ήρθε να μας πει τελικά ο κακαίσθητος κυβερνητικός θίασος άξιος διάδοχός της πολιτικής της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ;

Ψέμα 1ον: Με περίσσια υποκρισία προσπάθησαν να μας πουν πως αυτοί αγαπάν το Περιβάλλον και
μοχθούν για την «αποτροπή» της κλιματικής αλλαγή

Λένε ψέματα! Αν ενδιαφέρονταν για το Περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή, θα σταματούσαν τα σχέδια
εξόρυξης υδρογονανθράκων, δεν θα τριπλασίαζαν την εγκατάσταση μονάδων Φυσικού Αερίου και του
καταστροφικού Αμερικάνικου σχιστολιθικού LNG. Θα σταματούσαν το έγκλημα στις Σκουριές και αλλού.
Το μόνο που τους ενδιαφέρει και γι αυτό μοχθούν είναι τα κέρδη των Βιομηχάνων και οι
γεωστρατηγικές προτεραιότητες του Ευρω-Ατλαντικού Ιμπεριαλισμού.
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Ψέμα 2ον: Ενδιαφέρονται για το Περιβάλλον και την υγεία των εργαζομένων και των κατοίκων της
Περιοχής.

Ο «πολύς» μάλιστα Σπυρίδων- Άδωνις Γεωργιάδης με «κουτσαβάκικο» ύφος μας είπε ότι πρέπει να τους
ευγνωμονούμε κιόλας επειδή μας έσωσαν, πολύ νωρίτερα, από το λιγνίτη που είναι η καταστροφή μας ….
Αν πράγματι ενδιαφέρονται για αυτά ας μας πουν που ήταν αυτοί και τι έκαναν, ως Κυβέρνηση και ως
αντιπολίτευση, όταν αγωνίζονταν οι εργαζόμενοι και οι κάτοικοι της Περιοχής για επιβολή μέτρων
προστασίας της υγείας τους; Τίποτα απολύτως! Αντίθετα χλεύαζαν και έστελναν στα δικαστήρια τους
κατοίκους του Αγίου Δημητρίου – Ρυακίου, αρνήθηκαν την μετεγκατάσταση της Ακρινής και των άλλων
οικισμών που υπέφεραν. Αρνήθηκαν ακόμα και την υλοποίηση των αποφάσεων του Συμβουλίου
της Ευρώπης καταπατώντας μάλιστα και τον Χάρτη κοινωνικών δικαιωμάτων του Σ.τ.Ε

Ψέμα 3ον : Η ΔΕΗ έχει αρνητικά οικονομικά αποτελέσματα λόγω της λιγνιτικής παραγωγής της που είναι
ασύμφορη.

Ψέμα τεράστιο! Η ΔΕΗ καταγράφει ζημιές επειδή Νέα Δημοκρατία, ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ τελευταία
ορίζουν διοικήσεις που τις ελέγχουν και υλοποιούν τις πολιτικές τους. Με τις πολιτικές που εφήρμοσαν τα
τελευταία 20 χρόνια μεταφέρουν τεράστιους οικονομικούς πόρους από τη ΔΕΗ και τους καταναλωτές
κατευθείαν στα ταμεία των επιχειρηματικών ομίλων, ντόπιων και ξένων. Ο.Τ.Σ – ΝΟΜΕ- ΑΔΙ- ΜΑΜΚ-
ΕΤΜΕΑΡ -ΣΥΘΗΑ και άλλες ρυθμίσεις που, για τον πολύ κόσμο είναι ακαταλαβίστικη, φόρτωσαν χρέη στη
ΔΕΗ και αμύθητα κέρδη στους ολιγάρχες της Ενέργειας

Ψέμα 4ον : Η χαμένη λιγνιτική ισχύς θα αντικατασταθεί από ΑΠΕ (ανεμογεννήτριες- φωτοβολταϊκά)
υποστήριξαν και οι δυο υπουργοί

Ψεύτες και αδιάβαστοι και οι δύο! Αν έμπαιναν στον κόπο να διαβάσουν τον ΕΣΕΚ που υποτίθεται ότι
αυτοί συνέταξαν θα έβλεπαν στη σελίδα 40 ότι: « Ενισχυμένες εμφανίζονται οι μονάδες φυσικού αερίου
που θα αντικαταστήσουν τη λιγνιτική παραγωγή για να δώσουν στο σύστημα την ευελιξία που απαιτεί η
αύξηση της συμμετοχής των μεταβλητών ΑΠΕ» Δηλαδή θα εγκατασταθούν μεν χιλιάδες MW μεταβλητές
ΑΠΕ (Α/Γ + Φ/Β) όμως το σύστημα για να παρέχει ρεύμα χρειάζεται θερμικές μονάδες οπότε αυτές θα
είναι πλέον φυσικού αερίου. Μήπως οι υπουργοί μας φαντάζονται ότι κυβερνάν το ΚΑΤΑΡ ή το
Αζερμπαϊτζάν;

Ψέμα 5ον Είπαν πως η περιοχή μας και η Μεγαλόπολη θα πάρουν τεράστιες επιδοτήσεις από την ΕΕ μέσω
του «Ταμείου Δίκαιας Μετάβασης» επειδή ακριβώς κλείνουμε τις μονάδες μας πολύ νωρίτερα από τις
άλλες Χώρες τις ΕΕ

Ψέμα και αυτό! Η Χώρα μας προβλέπετε να πάρει 280 εκ. ευρώ ενώ η Πολωνία που πήρε παράταση και
μετά το 2050 για να λειτουργεί τις λιγνιτικές της μονάδες θα πάρει δυο δις ευρώ από το συγκεκριμένο
ταμείο και η Γερμανία που ίσως να τα σταματήσει το 2038 παίρνει περίπου ένα δις…

Τα ψέματά τους τελειωμό δεν έχουν. Είπαν όμως και κάποιες αλήθειες. Όπως ότι θα δημιουργήσουν Ειδική
Οικονομική Ζώνη (ΕΟΖ) προς τέρψιν των εργοδοτών και λύπη των εργαζομένων. Ότι θα γεμίσουν την
Περιοχή Ανεμογεννήτριες και Φωτοβολταϊκά παρά τις αντιδράσεις των κτηνοτρόφων των αγροτών και
των κατοίκων και πολλά άλλα που ουδεμία σχέση δεν έχουν με την αποκατάσταση του χαμένου
εισοδήματος, του κατεστραμμένου περιβάλλοντος και των χιλιάδων χαμένων θέσεων εργασίας.

Βεβαίως όλα αυτά θα γίνουν αν η Κυβέρνηση καταφέρει να νικήσει και να καθυποτάξει τους εργαζόμενους
και τους κατοίκους της Περιοχής μας στον αγώνα που μόλις τώρα ξεκίνησε και προβλέπεται να είναι
μακροχρόνιος και πολύ σκληρός!

Υ.Γ Θλιβερές υπάρξεις οι Κυβερνητικοί Βουλευτές της περιοχής και τα υπόλοιπα στελέχη της



Κυβερνητικής παράταξης που σαν αφιονισμένοι παπαγαλίζουν τις αίολες κυβερνητικές υποσχέσεις και τις
λοιπές πολιτικές ασυναρτησίες της.
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